



Préselik a söprűt



Nagy László felvétele

A Szegedi Ecset- és Seprűgyárban korábban kötötték a söprűket. Most új technológiát szándékoznak meghonosítani: egy olasz gép segítségével ezentúl préselik a söprűket. Ez az eljárás termelékenyebb a korábbinál. Egyelőre próbagyártás folyik. Ha az új módszer beválik, exportra is préselt söprűket készítenek

NÉPFRONT-MEGBESZÉLÉS

A Hafafias Népfront Csongrád és Békés megyei kertbarátok és kistenyésztők társadalmi szövetsége tegnap, csütörtökön Szegeden tartott tanácskozást. Az ülés első napirendjéért tájékoztató hangzott el a szaporítóanyag-forgalmazás helyzetéről, melyet Rác Gyula, a Csongrád megyei tanács vb főelőadója terjesztett elő. Ezt követően Juhász Vendel, a MESZÖV főelőadója tartott előadást megyénk kisállattenyésztésének helyzetéről.

BIOKÉMIAI ELŐADÁS

A Magyar Kémikusok Egyesületének Csongrád megyei csoportja biokémiai szakosztálya rendezésében ma, pénteken délelőtt 10 órákor a SZOTE biokémiai intézetében (Dóm tér 9.) dr. Kovács János tart előadást Az endocytosis szerepe a szervezet fehérje-anyagcserejében címmel.

SZENTENDRE ÉS KÖRNYÉKE

A TÁVHÍVÓHÁLÓZATBAN Szentendrén és környékén új távhívásra alkalmas crossbarközpontokat nevez üzembe december 10-én, pénteken 15.00 és 18.00 között a Budapest-vidéki Postaigazgatóság. Ezzel nemcsak a Duna-kanyarbeli műemlék kisváros, hanem Budaörs, Csobánka, Dobogókő, Dunabogdány, Kisorosi, Leányfalu, Pilisszentlászló, Pócsmegeyer, Pomáz, Tahí, Tahitótfalu, Szigetmonostor és Visegrád is bekapcsolódik az országos távhívóhálózatba. A központok körzetkijelölő száma 26.

KARATE-BEMUTATÓ

A Kyokushinkai karateklub bemutatóját rendezik meg ma, pénteken este 7 órai kezdettel a DELÉP Vár u. 1. sz. alatti inter klubjában.

Egy fehér hajú, szép, fiatalos arcú asszony meséi.

— Nem tudnám megmondani, hogyan van ez és mikor kezdődött, az én lelkemben egyszer csak megjelentek a szobrok és ott vannak ma is. Elsőként édesanyám és édesapám szobra alakult ki bennem, mindkettő azonos tartásban, azonos arckifejezéssel, és mindkettő öregkori állapotában. Egy kicsit mosolyogva, egy kicsit szomorúan, mintha sokgyerekes, nehéz életüket akarnák megörökíteni bennem. Ezek a szobrok, akármennyire mesészerűnek tűnnek is, mindig beszélnek hozzám. Nem sokat mondanak, csak annvit, édes kislányom, megvigyulsz, édes kislányom, de sajátos módon, a kezüket sohase emelik, hogy a régi mozaikkal megsimogassák a hajamat.

— És ott áll ebben a kis szoborcsoportban az öreg doktor bácsi. Nagy faluban éltünk akkor, a szüleim rengeteg gonddal küszködtek, ott volt a nyakukon az öt gyerek, közöttük én, előlről a harmadik, és az egyetlen, aki folytonosan betegeskedett. Orvosra a szüleimnek nem futotta akkor, megpróbálták holmi házi szerekkel rendbe hozni, de én csak fogytam, gyöngültem. Akkor történt, hogy elcsúszott a házuk előtt az öreg doktor bácsi, nem beteghez ment, csak ki a határba, tiszta eget látni és madárfüttyben

Szobrok

gyönyörködni. Ezt a doktor bácsit nagyon szerették, akiket gyógyított, ha elment a házuk előtt, hangosan köszöntek neki, és ő meg-megállt a kapukban, a kerítése mellett, elbeszélgetett az asszonyokkal, megkérdezte, nincs-e valakinek valami baja, ha panaszt hallott, bement a házba, alaposan megvizsgálta a beteget, gyógyszer írt, s ha azt mondták neki, hogy sajnos nem tudnak fizetni, majd beviszik a pénzt, ha meghozza az ember; semmi baj, kedveském, semmi baj — simogatta meg az asszonyok kariát és kiment az udvarról sétálni.

— Egyszer meglátott engem ez az öreg doktor az udvaron, szalmazsákon feküdni. Mi nem jártunk hozzá soha, csak az utcáról ismertük, de azon a napon benézett a léckerítésünk fölé és odaköszönt nekem. Mi van, kis csillagom? Nem mertem felelni, de mama előjött a konyhából, törölgette kezét a kötényébe, és tisztelettel köszönt neki.

— Mi baja a leánykának — kérdezte a doktor, és már invitotta is a kaput, belépett az udvarra. Hideg verejték ütött ki, mama mondogatott valamit, a doktor mekérte, hozzon neki egy székelt a konyhából. Mama csak hájtogatta, hogy nekünk nincs

pénzünk, nem tudjuk a doktort megfizetni, de én akkor már álltam a ropogó szalmazsákon, a doktor odavett maga elé, fölhúzta raitam a kis inget, kopogtatta a hátamat, belenézett a torkomba, lehúzta a szemem alját és beszélt, beszélt, mintha mesét mondott volna. Sok tejjel kell a leánykának — mondotta. — Mindennap egy liter tej és írók valami gyógyszer is.

— Amikor végzett, megsimogatta az arcomat, a hajamat és, akkor mama megmondta neki, hogy nincs pénzünk tejre. No-no — mosolygott az öreg —, majd hozok én tejet, eljövök holnap reggel, majd meggyógyítom én ezt a kisasszonykát.

— Másnap meg is jelent egy liter tejjel, én azt mondtam, nem tudom meginni, ő megsimogatta mama karját: Csak tessék fölforralni, aztán majd én mesélek és megitatom szépen a kislánnyal.

— A tej első kortya visszajött belőlem, de a többi már lenyeltem. A doktor mesélt, és még egyszer megnyugtatta mamát, ne fájljon a feje, meggyógyít, megerősít engem, majd meglátjuk.

— Nem tudom, meddig, de nagyon sok napon át előtű, hozta a tejet, vizsgált, mesélt, és én szépen erősödtem, javultam. Ennek az öreg doktornak a szobra azóta elevenen él a lelkemben...

Ormos Gerő

Enyhe idő

Várható időjárás ma estig: Jelentősen csökken a felhőzet és legfeljebb elszórtan alakul ki átfutó zápor. A délnyugati, nyugati szelet erős, néhol viharos széllelkések kísérik. Folytatódik az enyhe idő. A legmagasabb nappali hőmérséklet 9—14° között alakul.

Orvosnál

— Nem kell ennyire kinyitnia a száját!
— De hiszen azt mondta, doktor úr, hogy tükörrel akarja megvizsgálni a torkomat.
— Igen, de én kívül maradok...

ÉLELMISZER-TERMELES ÉS ÁLLATEGÉSZSÉGÜGY

A Magyar Élelmiszeripari Tudományos Egyesület megyei csoportjának rendezésében ma, pénteken 12 órakor Takó Éva tart előadást a megyei élelmiszer-ellenőrző és vegyvizsgáló intézet könyvtártermében az élelmiszer-termelés és minőségellenőrzés aktuális kérdései címmel.

IDEGENFORGALMI ÜGYELET

December 11-én, szombaton reggel 8-tól délután 5-ig idegenforgalmi ügyeletet tartanak a 'Szeged Tourist' munkatársai a Victor Hugo utca 1. szám alatti irodában. A Dorozsmai úti Napfény Szálloda és Üdülőközpont éjjelnappal nyitva tart.

FODRÁSZÜZLETEK NYITVATARTÁSA

Az év végi ünnepek forgalmának zavartalanítása érdekében már e hét végén, szombaton is nyitva tartanak a Szegedi Fodrász Vállalat üzletei, reggel 7 és délután 3 óra között.

LENGYEL ÚJSÁGÍRÓK LÁTOGATÁSA

A Lengyel Népköztársaság Újságíró Szövetségének delegációja: Zbigniew Lakomski alelnök és Wiesław Bek, a Tribuna Ludu főszerkesztője december 6. és 9. között a Magyar Újságírók Országos Szövetségének vendégeként Budapesten tartózkodott. A két szövetség képviselői megbeszéltek, majd aláírták az 1983. évi együttműködési jegyzőkönyvet. A küldöttséget fogadta Berecz János, a Népszabadság főszerkesztője és Lakatos Ernő, az MSZMP KB osztályvezetői. A delegáció csütörtökön, tegnap elutazott Budapestről.

Nekem szülőháza

A honvédelmi játékról

Az egy éven át, az 1983-as fegyveres erők napjait tartó *Nekem szülőháza* honvédelmi játék Csongrád megyében, Szegeden érdeklődéssel, sok résztvevővel kezdődött és tart. A játékot — mint ismeretes — a KISZ Központi Bizottsága és a Magyar Honvédelmi Szövetség hirdette meg. A játékok elősegítésére alakult Csongrád megyei munkabizottság most Mihalik Ferenc alezredeknek, az MHSZ megyei titkárnak vezetésével tanácskozott.

A játék a *Rejtvényűjság* megjelentésével kezdődött. Ennek kapcsán hívjuk föl a figyelmet: az MHSZ országos központjához csak a jutalomorsolás megjelent rejtvényét kell beküldeni

Jogászok a szövetkezetben

Erdekes és újszerű napirendet tárgyalt tegnap, csütörtökön Szegeden a MESZÖV elnöksége. A fogyasztási, takarékos és lakásszövetkezetekben munkálkodó jogászok tevékenységét elemezték. Mint többször elhangzott korábbi testületi ülésen, a szövetkezeti jogászok munkájának megítélése szél-szerű. Néhol az irányítás fő emberének, máshol csak a jogtanácsosnak, illetve jogi előadó tevékenykedik. Tizenketten fő, hárman mellékállásban látják el ezt a teendőt. Többségük rendelkezik a színvonalas, önálló jogász munkavégzés előfeltételeivel, de sokak munkája nemcsak a szakterületre korlátozódik.

A testület tegnapi ülésén szó volt még a Szentesi Áfész munkájáról, előterjesztett a MESZÖV jövő évi költségvetési tervét és ismertették a MESZÖV elnökség határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót is.

Ötödik könyvcsekkorsolás

A hagyományokhoz híven a Művelt Nép Könyvtérjesztő Vállalat az idén is megrendezte a könyvcsekkorsolást. December 6-án, hétfőn a vállalat központjában közgyűző jelenlétében, a könyvcsekkorsolások között 100 ezer forint értékű

könyvet sorsoltak ki. Az ötezer forintos könyvcsekkorsolást Bende Attila nyíregyházi, a 2 ezer forintos könyvcsekkorsolást Kunné Takács Andrea komló lakos nyerte.

Tűz — meghalt egy kisgyerek

Egy hónap leforgása alatt hatoltak a lakásba, és eloltották a tüzet, de a felügyelet nélkül hagyott Kovács Gyöngyi 16 hónapos kislányon már nem tudtak segíteni, füstmérgezés következtében életét veszítette. A tűz keletkezési körülményeit a tűzoltóság és rendőrség együttesen vizsgálja.

DEL MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi Bizottságának napilapja. Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-bejelentés: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóhívó: 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Szeged. Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6724. Igazgató: Dobó József — Terjesztés a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 80 forint, a lacz: 25 053 — ISSN: 0133-0242

Gyászkielentmények

Fájó szívvel tudatjuk, hogy szeretett édesanya, anyós, nagymama, dédmama és testvér, **MESZÁROS ISTVÁN** Szírovecza Erzsébet

83 éves korában elhunyt. Temetése december 11-én, délelőtt 11 órakor lesz a szegedi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, testvér, após, nagypapa, dédapapa, **HARASZTI GYULA**

életének 88. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése a később gondoskodunk. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, jó barátoknak, szomszédoknak, munkatársainknak, akik felejtethetetlen halottunk, **PAPDI IMRE**

temetésén megjelentek és részvételükkel, virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. Asotthajom, Zalka Mária u. 20.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy szeretett édesanyánk, anyós, nagymama, dédmama, **ÖZV. HORVÁTH JÓZSEFNE** Kispéter Mária

rövid, súlyos betegség után, december 8-án, 80 éves korában elhunyt. Temetéséről értesítéses leszünk. A gyászoló család. Domaszék, Lenni u. 14.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen édesanya, nagymama, dédmama, anyós, **VIRÁG ISTVÁN** Pintér Mária

életének 74. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Kívánságára elhamvasztjuk. Búcsúztatása hamvasztás után lesz. A gyászoló család. 21 268

Fájó szívvel tudatjuk, hogy hamvasztás utáni búcsúztatása december 13-án 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 20 844

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa, dédika, **LACZIK IMRE**

86 éves korában, rövid szenvedés után elhunyt. Temetése december 13-án 15 órakor lesz az algyői temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Fájó, de hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, munkatársainknak, ismerősöknek és szomszédoknak, akik **IFJ. HUNYADI JÁNOSNE**

Horváth Ilona temetésén megjelentek, részvételükkel, virágokkal mély fájdalomunkat enyhítették. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, a ház lakóinak, a Csongrád megyei Vendéglátó Vállalat vezetésének, dolgozóinak és szakszervezeti bizottságának és mindazoknak, akik felejtethetetlen halottunk, **TERBE JENŐNE**

temetésén megjelentek, részvételükkel, virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 20 842

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen férj, édesapa, nagypapa és testvér, **ID. KONDOROS SZILÁRD**

életének 73. évében hirtelen elhunyt. Temetése dec. 13-án 13 órakor lesz a református temető ravatalozójából. A gyászoló család. 21 267

Köszönetet mondok mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, munkatársainknak, akik drága jó édesanyám, **KOSZORJUS FERENCNE**

temetésén megjelentek, részvételükkel fájdalomamban osztoztak. Gyászoló fia. 20 843

Fájó, de hálás szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, jó barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, a Szegedi Textilművek vezetőknek és dolgozóknak, a szegedi Móra Ferenc Tsz brigádjának, valamennyi munkatársának, a sándorfalvi általános iskola igazgatójának, a II. és IV. osztályos tanulóknak, tanároknak. Külön köszönetet mondunk a gyermekorvosnak, a gyermekorvosnőnek, a gyermekorvosnőnek, a gyermekorvosnőnek, a gyermekorvosnőnek, a gyermekorvosnőnek. Köszönetet mondunk mindazoknak, akik felejtethetetlen kislányunk, a szeretett testvér,

GALZÓ MARIKA temetésén megjelentek, részvételükkel, virágokkal, koszorúikkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Drága emléke szívünkben örökké élni fog. Gyászoló szülei és testvérei, Sándorfalva.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, munkatársainknak, akik felejtethetetlen halottunk, **NAGY GEZA MIHALY**

temetésén részt vettek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Domaszék, Tanya 46.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett jó nevelőanyja, nagymama, testvér, egyetlen támaszunk, **ÖZV. BERTA SÁNDORNE**

Kopasz Terézia 71 éves korában, hosszú betegség után, november 10-én mégis váratlanul örökre irthagyott bennünket. Hamvasztás utáni búcsúztatása december 13-án 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 20 841

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, jó barátoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, a textilipari szakközépiskola vezetőinek és dolgozóinak, akik felejtethetetlen halottunk, **FORGÓ ISTVÁN**

temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk a hadkiegészítő parancsnokság életvédelmi osztályvezetőjének, a temetésén résztvevő diszszakosztály vezetőinek és katonáinak, valamint a III. belgyógyászati orvosoknak és ápolóknak, akik élete megmentéséért fáradoztak. A gyászoló család, Szamos u. 8.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk, **NAGY FERENCNE**

temetésén megjelentek és részvételükkel, virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk a Paraszki kert körzeti orvosi rendelő dolgozóinak, a mentőszolgálat főorvosának, a II. kórház belgyógyászati orvosának és ápolóinak, akik élete megmentéséért fáradoztak. A gyászoló család. 21 258

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, munkatársainknak, szomszédoknak, akik felejtethetetlen fiunk, **KOCSIS ISTVÁN**

temetésén megjelentek és részvételükkel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 21 254

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, munkatársainknak, akik felejtethetetlen halottunk, **CHOVANYECZ GYÖRGYNE**

temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 21 242